様式第３号
誓約書
私は、下記の事項について誓約します。
なお、下記の事項について道志村が必要な場合には、関係機関へ照会することについて承諾します。
また、照会で確認された情報は、今後、私が道志村と行う他の契約等における身分確認等に利用することに同意します。
記
（１）本村の入札参加資格者名簿に登録されていること。
（２）地方自治法施行令第167条の４の規定に該当しないこと。
（３）道志村建設工事請負契約に係る指名停止等措置要領に基づく指名停止期間中でないこと。
（４）入札日の前６月以内に、手形又は小切手の不渡りを出した者でないこと。
（５）入札の日において、不渡りによる取引停止処分から２年以上を経過していること。
（６）会社更生法等の適用申請をしていない者（更生計画等の許可の決定を受けたものを除く。）であること。
（７）道志村暴力団排除条例（平成24年条例第10号）第２条第３号に規定する暴力団員等（以下この号において「暴力団員等」という。）又は暴力団員等がその役員（業務を執行する社員、取締役、執行役又はこれらに準ずる者をいう。）である法人でないこと。
（８）道志村に納税義務がある入札参加者の場合にあっては、村税等の滞納がない者であること。
（９）私的独占の禁止及び公正取引の確保に関する法律（昭和22年法律第54号）等に抵触しないこと。
（10）その他村長が別に定める要件に適合すること。
年　　月　　日
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